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TORNIO CNC EMERSON MODELLO SHUTTLE 400

CARATTERISTICHE TECNICHE

VOLTEGGIO SUL BANCO 400 MM

VOLTEGGIO SUL CARRO 240 MM

DISTANZA TRA LE PUNTE 750/1000/1500 MM

LARGHEZZA DEL BANCO 330 MM

MANDRINO CAM LOCK 6

FORO MANDRINO 66 MM

VELOCITÀ MANDRINO 30-2000 RPM 3 VELOCITA’

CORSA ASSE Y 210 MM

CORSA ASSE Z 1000 MM

VELOCITÀ RAPIDO X 4000 MM/MIN 

VELOCITÀ RAPIDO Z 7000 MM/MIN

TORRETTA AUTOMATICA 6 POSIZIONI (SEZIONE UTENSILI 20 X 20 MM

CONTROPUNTA CONO CM4

CONTROPUNTA CORSA CANOTTO 150 

CONTROPUNTA DIAMETRO CANOTTO 55

CONTROPUNTA REGOLAZIONE +/- 10 MM

POTENZA MOTORE 5,5 KW

MOTORE POMPA 0,18 KW

PESO 1900 KG

DIMENSIONI L X L X H 2550 X 1450 X 1750 MM
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EMERSON CNC LATHE MODEL SHUTTLE 400 

TECHNICAL FEATURES 

400 mm
240 mm
750/1000/1500 mm
330 mm
6
66 mm
30-2000 rpm 3 speeds
210 mm
1000 mm
4000 mm/min 
7000 mm/min
6 posit ions (tool section 20 x 20 mm
cm4
150 
55
+/- 10 mm
‘5.5 kw
‘0.18 kw
1900 kg
2550 X 1450 X 1750 MM

Volteggio sul banco 
Volteggio on the carriage 
DISTANCE BETWEEN CENTRES 
BENCH WIDTH 
Cam Lock spindle  
Spindle bore  
Spindle speed 
Y-axis stroke 
Z-axis travel  
Rapid X speed 
Rapid Z speed  
Automatic turret  
Tailstock taper 
Tailstock sleeve stroke 
Tailstock sleeve diameter 
Tailstock adjustment 
Motor power 
Pump motor 
Weight 
Dimensions l X W X H  
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EMERSON CNC-DREHMASCHINE MODELL SHUTTLE 400 

TECHNISCHE MERKMALE 

400 mm
240 mm
750/1000/1500 mm
330 mm
6
66 mm
30-2000 rpm 3 speeds
210 mm
1000 mm
4000 mm/min 
7000 mm/min
6 posit ions (tool section 20 x 20 mm
cm4
150 
55
+/- 10 mm
‘5.5 kw
‘0.18 kw
1900 kg
2550 X 1450 X 1750 MM

Volteggio sul banco 
Volteggio auf dem Schlitten 
Abstand zwischen den Spitzen
Breite des Arbeitstisches
Cam Lock Spindel  
Spindelbohrung  
Spindeldrehzahl 
Hub der Y-Achse 
Verfahrweg Z-Achse  
Eilgang X 
Eilgang Z  
Automatischer Revolver  
Reitstockkonus 
Hub der Reitstockpinole 
Durchmesser der Reitstockpinole 
Reitstockverstellung 
Motorleistung 
Pumpenmotor 
Gewicht 
Abmessungen L X B X H    
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TORNO CNC EMERSON MODELO SHUTTLE 400 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

400 mm
240 mm
750/1000/1500 mm
330 mm
6
66 mm
30-2000 rpm 3 speeds
210 mm
1000 mm
4000 mm/min 
7000 mm/min
6 posit ions (tool section 20 x 20 mm
cm4
150 
55
+/- 10 mm
‘5.5 kw
‘0.18 kw
1900 kg
2550 X 1450 X 1750 MM

Volteo sobre banco 
Inclinación sobre carro 
Distancia entre ejes
Anchura del banco
Husillo Cam Lock  
Taladro del husillo  
Velocidad del husillo 
Recorrido eje Y 
Recorrido eje Z  
Velocidad X rápida 
Velocidad Z rápida  
Torreta automática  
Conicidad del contrapunto 
Carrera del manguito del contrapunto 
Diámetro del contrapunto 
Ajuste del contrapunto 
Potencia del motor 
Motor de la bomba 
Peso 
Dimensiones l X An X Al  
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TOUR EMERSON CNC MODELE SHUTTLE 400 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

400 mm
240 mm
750/1000/1500 mm
330 mm
6
66 mm
30-2000 rpm 3 speeds
210 mm
1000 mm
4000 mm/min 
7000 mm/min
6 posit ions (tool section 20 x 20 mm
cm4
150 
55
+/- 10 mm
‘5.5 kw
‘0.18 kw
1900 kg
2550 X 1450 X 1750 MM

Tournage sur chariot 
Inclinaison sur le chariot 
Distance entre les centres
Largeur du banc
Broche à came  
Alésage de la broche  
Vitesse de la broche 
Course de l 'axe Y 
Course de l 'axe Z  
Vitesse rapide X 
Vitesse rapide Z  
Tourelle automatique  
Cône de la contre-pointe 
Course de la douille de la contre-pointe 
Diamètre de la douille de la contre-pointe 
Réglage de la contre-pointe 
Puissance du moteur 
Moteur de la pompe 
Poids 
Dimensions l X L X H  
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SCARICA GRATUITAMENTE IL
NOSTRO CATALOGO

Follow us

www.konzusrls.com
https://www.konzusrls.com/

Tel. 392-7573175 
E-mail: konzusrl@gmail.com

konzu s.r.l.s.

www.konzusrls.com

 
Pensare verde: per cortesia considerate l’ambiente prima di stampare.
Think green: please consider the environment before printing.
 
Questa e-mail e i relativi allegati possono contenere informazioni riservate esclusivamente al DESTINATARIO
specificato in indirizzo. Le informazioni trasmesse attraverso la presente e-mail ed i suoi allegati sono diretti
esclusivamente al destinatario e devono ritenersi riservati con divieto di diffusione e di uso salva espressa
autorizzazione. Se la presente e-mail e i suoi allegati fossero stati ricevuti per errore da persona diversa dal
destinatario sareste pregati di distruggere tutto quanto ricevuto e di informare il mittente con lo stesso mezzo.
Qualunque utilizzazione, divulgazione o copia non autorizzata di questa comunicazione è rigorosamente vietata e
comporta violazione delle disposizioni di Legge sulla tutela dei dati personali REGOLAMENTO EUROPEO
2016/679.

Iscriviti alla nostra newsletter

Sei un imprenditore, nel settore
metalmeccanico, un artigiano o un commerciante di macchine utensili? 
Il nostro sito web come la
nostra consulenza può aiutarti a sviluppare la tua attività,
migliorare la tua produzione o a vendere il tuo usato, konzu srls
offre la sua consulenza e la sua esperienza nel settore per
risolvere i tuoi problemi e migliorare i tuoi risultati in termine di
produzione, semplificazione dei processi ed aggiornamento
tecnologico.
 • Oltre 250 macchinari esposti, nuovi ed usati dei migliori marchi
internazionali selezionati
 • Spazi pubblicitari su tutti i principali siti di settore, social network e sui
nostri canali web per vendere i tuoi macchinari
 • Consulenza da vari esperti in ogni ambito del settore, per
certificazioni ISO, pratiche 4.0, messa a norme macchinari,
attrezzisti, trasporto e logistica in Italia e all’estero.

konzusrl@gmail.com

3927573175

www.konzusrls.com
Commercio macchine utensili, nuove ed usate 
Vendita macchinari e attrezzature per conto terzi
Valutazione macchinario, marketing e servizi associati
Consulenza tecnica, certificazioni, logistica trasporti
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